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Draga mladostnica, dragi mladostnik,

 
čustva v nas zbujajo zavedanje, da je življenje polno in presenetljivo.

Veliko in široko. Neprecenljivo.

Radost neštetih drobnih sreč, tu in tam kakšna žalost, ki mine.

In če boš kdaj v dilemi ali stiski, smo tukaj zate.

Ni treba, da skrbi nosimo čisto sami.

Objemi vse, ki so ti blizu.

 
Naj ti bo dobro, zabavno in najboljše, kot je zate lahko!

Uredništvo spletne svetovalnice #Tosemjaz.



Ali nam praznični čas sam po sebi prinaša srečo?
 
Kako doživljaš prednovoletno vzdušje, priprave na praznike in vrvež okoli sebe? Prazniki in

počitnice niso zagotovilo, da nam bo lepo. Kot nam tudi materialne dobrine tolikokrat ne prinesejo

pričakovanih občutkov … Kaj pa lahko narediš, da bo prazničen čas zate čim bolj prijeten?

Preberi več  >

https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/ali-nam-bozicni-cas-sam-po-sebi-prinasa-sreco/


Pet minut za hvaležnost

Večina življenja je sestavljena iz običajnih dni in navadnih ur. Ko se naučimo prepoznavati in

izraziti drobne trenutke sreče, se naše počutje in zadovoljstvo izboljšuje. Pozorni smo lahko na

prijetne stvari v življenju. Morda poiščeš vsak večer vsaj tri? Lahko so neznatne, a neznansko

lepe. Kot je lesketajoča snežinka, ki tiho pristane in se izgubi na tvojem obrazu.

 
Preberi več in spoznaj dnevnik hvaležnosti  >

https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/dnevnik-hvaleznosti/


 

Kako se izogniti brezglavim
nakupom?

Se kdaj znajdeš v nakupovalni stiski?

Spoznaj pet praktičnih načinov, 
ki ti bodo pomagali,

da se izogneš 
razsipnosti, stresu in razočaranju,
ki ga prinesejo nepotrebni nakupi.

Priporočila lahko deliš s svojimi starši in prijatelji.

Več 

#Strokovnjak priporoča

»Čas praznikov  v nas zbuja številne občutke – veselje, srečo, vznemirjenost, tu in tam
tudi žalost, razočaranje in osamljenost. Včasih si želimo, da bi bilo vse idealno, čarobno
in brez napak, a pri tem prevečkrat pozabimo na tiste resnične malenkosti, ki pomenijo
največ. Zato si med letošnjimi prazniki vzemimo čas za drobne reči, ki nas lahko
osrečijo. Prazniki so tudi priložnost, da s skromnimi in srčnimi dejanji osrečimo druge. Če
pa si v tem času morda v stiski, se ne počutiš dobro, se lahko razbremeniš s pogovorom
– z nekom, ki mu zaupaš in veš, da ti je pripravljen prisluhniti. Kadar koli se lahko obrneš
na našo spletno svetovalnico #Tosemjaz, kjer lahko stopiš v stik s strokovnjakom in pri
tem ohraniš anonimnost,« priporoča psihologinja Urška Pisar.

Za dobro počutje

https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/impulzivno-nakupovanje/


Prazniki in delo za šolo

Po počitnicah se nadaljuje običajno šolsko

delo. Nekatere naloge in obveznosti moraš

urediti že zdaj, da bo vrnitev v šolo zate mirna

in prijetnejša. Se sprašuješ, kako uskladiti

prosti čas in delo za šolo?

Preberi tri nasvete  >

Darila malo drugače

Ti je znano, kaj so trajnostna darila? Tudi

tvoje darilo naj ima tvojo osebno noto – lahko

je unikatno, izvirno in okolju prijazno. Lahko

kaj ponovno uporabiš? Lahko kaj ustvariš?

Manj je več …

Nekaj idej  >

Piškoti iz kozarca
 
Razveseliš in presenetiš lahko z darilom, ki

ga pripraviš v domači kuhinji. V stekleni

kozarec s pokrovom nasuješ suhe sestavine,

iz katerih bo tvoj obdarjenec lahko pripravil

slastne lešnikove piškote!

 

Navodilo in recept  >

 

Čarobni poljub
 
Tudi Vikingi in Kelti so verjeli v čarobnost bele

omele. Zelena sredi zime naj bi naznanjala

prihod pomladi, srečo in upanje. V domovih jo

obešamo nad vrata in pod njo se zgodi tudi

kakšen poljub …

Več >

 

https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/cas-praznikov-je-lahko-caroben-kljub-solskim-obveznostim/
https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/ideje-za-trajnostna-darila-s-tvojo-lastno-noto/
https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/lesnikovi-piskoti-iz-kozarca/
https://www.tosemjaz.net/razisci/sola-ucenje-in-prosti-cas/carobna-bela-omela-sredi-zime-in-bozicnih-praznikov/


Kako si? Tukaj smo zate!
 

Strokovnjaki in skupnost spletne svetovalnice #tosemjaz.

Če potrebuješ nasvet ali morda samo nekoga, da ti prisluhne.

 

Razišči  Vprašaj  Pogovori se

Za prijavo na e-Mesečnik klikni tukaj.

Se želiš odjaviti? Klikni tukaj.
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